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33. Livre Pininfarina 

       Est: 90 / 120 € 

Automobilia 

186. Plaque Moteur DUVANT à Valenciennes -

36x54cm 

Est: 200 / 300€ 

 

87 et 88. Vitrines Art Déco .  

Ht.185cm – Larg.100cm.   

Est: 800 / 1200€ c/u 

67. Geo Ham (d’après) 

       MONTHLERHY: Tour de contrôle 

     Est:   300 / 400€ 

  

 

61. MIRALET 1986 

Epreuve d’artiste Ferrari P4 

  Est:  200 / 250€ 

 

120. Camion Laitier Dinky Toys.  Est: 250 / 300€ 193. TAG HEUER. Formule 1. Chrono.  Est: 600 / 800€ 

194. TAG HEUER. Aquaracer. Est. 800 / 1000€ 

Automobilia: 14h30  - 200 Lots 



Jaguar 3,4L 1966 Peugeot 205 CTI 1989 

Alfa Romeo Alfetta GTV 6 -1983 BMW 628 CSI 1987 

Citroën DS 1973 
Peugeot 203 Cabriolet 1952 

AC Cobra Réplica 2000 
Citroën 2CV Charleston 

S
T

A
N

IS
L

A
S

 M
A

C
H

O
ÏR

 

www.stanislasmachoir.com Automobiles: 16h30  

Est: 4000 / 5000€ 

Sans prix de réserve 

Est: 3000 / 4000€ 

Est: 6000 / 7000€ Est: 5000 / 6000€ 

Est: 5000 / 6000€ 
Est: 20 000 / 25 000€ 

Est: 20 000 / 25 000€ 

Sans prix de réserve Est: 6000 / 8000€ 



Mercedes Benz 380 SL 1982 

Jaguar XJ Sovereign 1993 

Ford Escort RS 1600 - 1972 

Mercedes Benz 500 SEC 

Alfa Romeo GTV  1968 

Porsche RSK 718 Réplica 

Ferrari 355 GT 1995 

 Trabant P 601 S 

Est: 12000 / 15000€ 

Sans prix de réserve 
Est: 40 000 / 50 000€ 

Est: 4000 / 5000€ 

Sans prix de réserve 

Est: 2000 / 3000€ 

Sans prix de réserve 

Est: 7000 / 9000€ 

Sans prix de réserve 

Est: 45 000 / 50 000€ 

Sans prix de réserve 

Est: 5000 / 6000€ 

  

Est: 20 000 / 25 000€ 

Sans prix de réserve 



Jaguar Type E - 1970  

Formule Renault    

Orion N° 1 - 1983 
Rolls Royce Silver Spirit 1985   

Maserati Biturbo 1988  
Citroën Traction 11B 1952  

Porsche Boxter 1997 

Renault Clio Trophy 2001 

Ex. A. Beltoise 

Westfield  

Westfield 1998 

www.stanislasmachoir.com 

Est: 35 000 / 40 000€ 

  
Est: 12 000 / 13 000€ 

  

Est: 20 000 / 25 000€ 

  

Est: 15 000 / 20 000€ 

  

Est: 15 000 / 18 000€  Est: 7000 / 8000€ 

  

Est: 12 000 / 15 000€  Est: 12 000 / 15 000€ 

Sans prix de réserve  



Peugeot 201 1934 Porsche 912 – 1968  

Mercedes 280 CE 1972  
Simca Aronde Elysée 1963 

Rolls Royce  Silver Shadow I 1967 MGB Type Works 1970 

Nissan Skyline 
TOYOTA Paris Dakar  

 Team EURAWHEELS  
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Est: 6 000 / 7 000€  

Est: 8000 / 10 000€  Est: 20 000 / 25 000€ 

Sans prix de réserve  

Est: 7000 / 8000€ 

Sans prix de réserve  
Est: 3000 / 4000€ 

Est: 5000 / 6000€ 

Sans prix de réserve  

Est: 20 000 / 25 000€ 

Sans prix de réserve 

Est: 40 000 / 50 000€ 

Sans prix de réserve  







LOT LIVRES EST. BASSE EST. HAUTE

1 DB 1932-1962 (CH Deutsch- R.BONNET) 60 80

2 CARROSERIE PASSION (Paul BRACQ) 40 50

3 LA LANCIA (WIM OUDE Weermink) (Sport comarosti) 40 60

4 LANCIA RACING (Nigel TROW) 40 50

5 FERRARI TWO YEAR LATER (Sport Cars & Prototypes) 40 50

6 ALFA ROMEO SZ (NADA) 30 40

7 FERRARI 312 ET 512 SPORT RACING CARS (The Porsche hunters) 40 50

8 Coffret Rouge FERRARI GTO (Lewandowski) Art Car Edition 60 80

9 ITALIAN GT CARS (NADA) 30 40

10 RAD FERRARI D'EPOCA (Modena 1981) 40 50

11 FERRARI CABRIOLETS ET SPYDERS (Osprey Auto History) 30 40

12 HISTOIRE DE LANCIA 1906-1989 20 30

13 MERCEDES BENZ "The supercharged 8 cyl. of the 1930" 30 50

14 BERLIET DE LYON (EPA) 50 70

15 LES VEHICULES D'INCENDIE EN FRANCE (EPA) 40 60

16 PORSCHE AU MANS (EPA) 20 30

17 LANCIA FULVIA HF (Profil I) éd. DOMUS 20 30

18 LANCIA THEMA 8,32 (Coffret Presse LANCIA) 15 20

19 PRIVATE MOTOS CAR COLLECTIONS OF GB 20 30

20 LES AUTOMOBILES DANS LE MONDE (900 dessins couleur) 20 30

21 Lot de 7 revues FERRARI (Cavallino et divers) 30 40

22 Lot de 5 revues divers (Club Lamborghini- L'automobiliste..) 20 30

23 PININFARINA Figurini (Automobilia) 90 120

24

Lot de 7 catalogues (MVS-MASERATY(2)-CORVETTE-BARCHETTE-ESCORT 
COSWORTH-LANCIA INTEGRALE) 30 40

25 Lot de 3 catalogues FERRARI (BB512-TESTA ROSSA-512TR) + 1 dossier presse 456 50 70

26 1 Livre TECNO Lastoria (EFFERI) 90 110

27 L'ANNEE AUTOMOBILE 2004/2005 25 40

28 L'ANNEE AUTOMOBILE 2004/2005 25 40

29 L'ANNEE AUTOMOBILE 2006/2007 30 50

30 L'ANNEE AUTOMOBILE 2007/2008 30 50

31 L'ANNEE AUTOMOBILE 2007/2008 30 50

32 Lot FERRARISIMA N° 5, 14, 16 et 18 ( 4 numéros) 70 90

33 FORD GT " THE LEGEND COMES TO LIFE" 20 40

34 Lot de 2 guides (GOLF-FIAT 500) 25 40

35 Lot de 2 Livres (Florida de mon père + Les Peugeot Sportives ) 30 50

36 CITROËN H 25 40

37 NISSAN FAIRLADY 20 40

38 Lot de 2 livres (Six Men Auto Industry + Motor Movies the Posters) 25 45

39 Lot de 3 livres (Passion 24H + 1000 Km Dijon+ Les 72 Andipart) 30 50

40 Lot de 2 livres (Circuit 24 le vrai+ Hep TAXI/miniatures) 20 40

41 50 ANS DE FORMULE 1 (Vol. 6 "Les Précurseurs") 30 50

42 Les automobiles HOMMELL 25 40

43 SHOOTING STAR (La vie de Richard SEAMAN) 25 40

44 THE GREAT BOOK OF CORGI 90 120

45 JOUETS SOLIDO 57-91 AZEMA 40 60

VENTE AUX ENCHERES   AUTO CLASSIC ET COMPETITION
DIMANCHE 21 OCTOBRE 2012

CHATEAU DE LASSERRE - par Maître Stanislas MACHOÏR - Commissaire Priseur

AUTOMOBILIA 14H30     VOITURES 16H30



46 LE GRANDI PICOLE (Miniatures, BBR) 30 50

47 CATALOGUE MONDIAL DES MODELES REDUITS (AZEMA Greislamer) 30 40

48 WONDERLAND OF TOYS (Collection japonaise jouets en tôle) 25 40

49 FERRARI STORY (Modélisme 18) 25 40

50 60 VOITURES DES ANNEES 60 (JIDEHEM- Chroniques de starter) 25 40

51 La découverte du TITANIC+Soviet Aerial Véhicules+ F4 PHATHOM 20 30

52 PATROUILLES DU MONDE (EPA) 25 40

53 Lot CONCORDE (1 Brochure Aerospatiale + 1 Catalogue Vente Concorde 2007) 30 50

54

Lot AVIONS (1 Catalogue Dornier+ 1 Livre Reconnaissance aérienne 39-45 + 1 Revue 
Australienne sur 1er vol A380) 30 50

55 Lot AUTO/MOTO (1 Chrome F1 RENAULT- 1 Profil Lotus ELITE - 1 Valentino ROSSI) 30 40

56

Lot AVIONS (Unit Designations since 1978 + The role of Fighter et Bombers + US AIR 
POWER) 30 40

57 Lot AVIONS (War in Korea+ 350th Figther Group + POLSKI 1918-1996) 25 40

58 Lot AVIONS (AIRBUS A340+ DH60 MOTH) 25 40

GRAVURES / DIVERS

59 1 Reproduction N°67/100 LAUDA et PROST, MaclarenMP4 40 60

60 MIRGALET 1986, 1 Litho N°30/160 épave capot 250 SWB 130 150

61 MIRGALET 1986, 1 Epreuve d'artiste FERRARI P4 230 280

62

5 Photos (24x36cm) de Franco VARISCO Tirage 1500 ex N° 290, Thème: LE 
CAVALLINO FERRARI 150 200

63 YOSHIDA 1 Litho "GTO Prototipo N° 184/199 100 120

64

1 Carton dédicacé de 20 dessins d'Avions de lignes Françaises de Joseph de JOUX 1978 
dont 4 avec le timbre correspondant et le tampon de la poste " 1er jour" 180 200

65 Paul BRACQ.  12 voitures de Style de 1926 à 1932 dans un emboitage 120 150

66 Steve MC QUEEN : Figurine dans un emboitage 60 80

67 GEOHAM (d'après). "MONTLERHY" tour de contrôle 350 450

68 Lot de 2 cadres FERRARI F40 Compétition (31x41cm) 30 40

69 Lot de 3 affiches LANCIA Martini 40 50

70 Lot de 3 affiches LANCIA Martini 40 50

71 Lot de 3 affiches LANCIA Martini 40 50

72 Lot de 3 posters (Testa Rossa+ F40+ Alfa SZ) 30 40

73 Objets divers

74 Lot de 9 affiches et photos FERRARI 30 40

75 Lot 17 Affiches Automobile (Cadour- Tour Auto- Lincoln- Fiat..) 30 40

76 Lot 9 affiches dessins Aviation 20 30

77 Lot 17 profils Avions 20 40

78 Calendrier Ferrari 1980 d'après Antonio DI GIUSTI 120 150

79 D. HUC "Jaguar domptant une mustang". Technique mixte, 59x54cm 150 400

80 1 Cadre HYDRAVIONS à découper (éd.. JELP NANTES années 50, 55x39cm) 50 70

81 Lot de 2 affiches FERRARI (1 Hommage à FERRARI + 1 FERRARI France P4) 40 60

82 1 Portfolio PORSCHE (10 Reproductions d'après OBENICHE) 20 30

83

1 Affiche 118x158 "Le Plus Grand Cirque du Monde"   J. WAYNE, C. CARDINALE, R. 
HAYWORTH 80 100

84 1 Affiche "Michel Vaillant"  116x156cm 40 60

85

1 Reproduction d'affiche ancienne LANCIA 115X160cm ayant servi de décor dans le film 
"Edith et Marcel"  à CASABLANCA 50 70

86 1 Affiche Steve MC QUEEN dans "Guet Apens"  de Sam PECKINPAH, 160x120cm 300 400



87

1 Vitrine en Acajou, Epoque Art Déco,  2 portes, Ferrures en laiton nickelé, 1940, Larg. 
100cm - Ht. 185cm 1800 2000

88

1 Vitrine en Acajou,  Epoque Art Déco, 8 tiroirs, Ferrures laiton nickelé, 1940, Larg. 
120cm- Ht. 185cm 1800 2000

89

1 Vitrine murale en aluminium noir, Vitres securit, marque MARENGA, Larg.200cm-
Ht.70cm-Prof.15cm 700 1000

90 1 Vitrine rouge avec éclairage, Larg. 90cm aprox.- Ht. 120cm aprox.. 300 400

91

1 Vitrine murale rouge avec intérieur décor pub auto, Larg. 60cm aprox..- Ht. 80cm 
aprox.. 150 250

92 1 Vitrine comptoir (ancien présentoir stylos) en bois clair 300 400

93 1 Petite vitrine en bois, Vitrée cotes et dessus. 150 200

94 Lot de 2 cendriers (Déménagements LLORET + Garage ALFA CAHORS 20 40

95 1 Casque DAMON HILL échelle 1/2 (matériaux identiques au réel!) 70 90

MINIATURES

96 1 Maquette HELLER-FERRARI P4 25 35

97 1 FERRARI 308 GTS (FERRARI poupée Barbie) 100 120

98 1 Corvette C6 cabriolet (Bleu métal) échelle 1/12 avec DVD 120 150

99 1 Mini Cooper (Rouge toit blanc) échelle 1/12 120 150

100 1 Maquette en bois peint LATECOERE 28-0 100 130

101 Lot de 3 AVIONS RUSSES ( Ilyushin 20 +RK25 + NA5) 90 120

102 1 Spifire MKII DINKY Chromé (Diamond Jubilé of RAF) 120 150

103 1 F104 couleurs FERRARI échelle 1/100 ARMOUR 30 50

104 1 Coffret SCALEXTRIC (Triple Ford Le Mans 1966 versions fin de course) 110 130

105 1 Garage Américain en bois avec vitrine (VEES Illinois USA) 150 200

106

Lot de 2 LANCIA 037 (1 série limitée plaqué argent + 1 version rallye PIONEER 
ANDRUET) 40 60

107 1 Cadeau entreprise Benetton F1 SCUMACHER 1er GP de France 1995 30 50

108

Bateau SCHUCO Tôle 42mm avec mécanisme automatique de retour, moteur ressort à 
clé pièce très rare (40 importés en France en 1990) 450 600

109 Lot de 2 SOLIDO (1 Rolls Royce Silver Cloud + Alfa Zagato Junior) 50 70

110 Lot de 2 DINKY TOYS (1 Ford Sedan Dinky GB + 1 Stude baker DK FR) 70 90

111 CITROËN Fourgon HY, Gris métal, Réf.. 25C 70 90

112 CITROËN HY, Car de police CURRUS, Réf.. 566 150 200

113 BERLIET GLB Premiers secours Réf.. 32E 150 200

114 BERLIET T6, Double cabine militaire, Réf.. 80D 80 100

115 WILLEME, Semi fardier, Réf.. 36A (avec boite) 120 150

116 WILLEME, Semi bâchée savoyarde, Réf.. 36 B 100 120

117 UNIC, Multi benne MARREL, Réf.. 38A 80 100

118 BERLIET GLR, Plateau avec container, Réf.. 34B (avec boite) 120 150

119 RICHIER, Profileur 100, Réf.. 886 (avec boite) 60 80

120 CITROËN 55, Camion laitier, Réf.. 586 (avec boite), complet 32 bidons 250 350

121 BERLIET, Tracteur avec semi remorque porte char militaire, Réf.. 890 (avec boite) 150 200

122 BERLIET AK, Plateau brasseur (avec boite abimée) Réf.. 588 180 200

123 COLES, Camion grue, Réf.. 972 50 70

124 ALBION Chiptain, Camion bétonnière, Réf.. 960 (GB) 70 90

125 RECOVERY, Tracteur militaire, Réf.. 661 (avec boite) 100 150

126 EUCLIA Rear, Dumptruck, Réf.. 965 (avec boite) 80 100

127 ARMOURED Commande? Véhicule militaire, Réf.. 677 (avec boite) 50 70

128 BERNARD "LA VACHE QUI RIT" (SOLIDO) 150 200

129 BERLIET 6X6, Benne rouge 90 110



130 1 Lot police: 1 motard (avec boite), 1 policier avec plot circulation, borne feux 20 30

SOLIDO

131 Mercedes 190 SL, Réf.. 105, Rouge métal 80 100

132 ALFA ROMEO Giulietta 1300 spyder, Réf.. 106, rouge fonce 80 100

133 ASRON MARTIN 3L DBR1, Réf.. 107, vert fonce N°8 (avec boite) 100 120

134 ASTON MARTIN DB4, Réf. 111, gris marron métal 60 80

135 FORD Thunderbird cabriolet, Réf.. 113B, Bleu clair 80 100

136 FERRARI 250GT 2+2, Réf.. 123, Gris métal 100 120

137 FERRARI 250GT 2+2, Réf.. 123, Blue clair 100 120

138 ALFA ROMEO 2600 Sprint, Réf.. 125, Rouge foncé (avec boite) 100 120

139 ALFA ROMEO 2600 Sprint, Réf.. 125, Blanc 80 100

140 Mercedes 220 SE coupé, Réf.. 126, Jaune pale 100 120

141 FORD Thunderbird coupé, Réf.. 128, Rouge foncé (avec boite) 100 120

142 FORD Thunderbird coupé, Réf.. 128, Turquoise 80 100

143 ASTON MARTIN DB5 Vantage, Réf.. 130, Vert clair métal 60 80

144 FIAT 2300S Cabriolet Ghia, Réf.. 133, Rouge capote grise (avec boite) 100 120

145 FIAT 2300S Cabriolet Ghia, Réf.. 133, Blanc capote grise 80 100

146 MASERATI MISTRAL 3,5L, Réf.. 139 Rouge 80 100

147 CITROËN AMI G Break, Réf.. 141, Crème 100 120

148 PANHARD 24 BT, Réf.. 143, Bleu clair 80 100

149 FORD GT LE MANS, Réf.. 146, Blanc capot bleu N° 2 80 100

150 FORD MUSTANG Rallye, Réf.. 147 bis, gris métal bandes bleu et blanc N°180 60 80

151 ALFA ROMEO Giulia TZ, Réf.. 148, Gris métal, bande blanche et rouge N°2 80 100

152 OLD SMOBILE TORONADO, Réf.. 150, Orange métal 60 80

153 OLD SMOBILE TORONADO, Réf.. 150, Bordeaux métal 60 80

154 PORSCHE CARRERA 6, Réf.. 151, Rouge bandes blanches N°18 60 80

155 LAMBORGHINI MIURA, Réf.. 161, Gris métal/bas rouge 60 80

156 DE TOMASO Mangouste, Réf.. 166, Rouge foncé métal 60 80

157 CITROËN SM Maserati, Réf.. 184, Rouge 40 60

158 MASERATI INDY, Réf.. 185, Gris métal 60 80

159

FORD Capri 2,9 injection (1er SPA et Castelet), Réf.. 190, Jaune capot noir N°22 (avec 
boite) 60 80

160 ALPINE Renault A310, Gendarmerie, Réf..192B, Bleu foncé (avec boite) 30 50

161 CITROËN GS Berline, Réf.. 193, Bleu métal (avec boite) 30 50

162 RENAULT 17 TS, Réf.. 196, Gris métal (avec boite) 30 50

163 1 Lot 24 h Du MANS (917, P4, 670 courte, 670 longue) 60 80

164 Set Altitude CARAVELLE 20 40

165 K NOTS (Nœuds) CARAVELLE 50 70

166 OIL QUANTITY CARAVELLE 20 40

167 OIL PRESS . CARAVELLE 20 40

168 ANGLE OF ATTACK. CARAVELLE 20 40

169 BOUSSOLE. CARAVELLE 50 70

170 ALTIMETRE. CARAVELLE 50 70

171 AUTOMOBILIA- Panneau éclairant  MERCEDES Diam. 160 300 400

172 AUTOMOBILIA- MERCEDES Huile sur Toile 140x95cm 400 500

173 AUTOMOBILIA- Lot affiches Rallyes anciennes 80 100

174 AUTOMOBILIA - 2 jantes de démonstration avec sigles de marques 80 100

175 AUTOMOBILIA- 2 Pompes à graisse 80 100

176 AUTOMOBILIA- C. BERTON : Circuit ALBI 96 (2 lithographies) 100 150

177 Michael TURNER 72 (d'après) Lancia 1600 HF au Turin . Affiche 60 80

178 Dépliant PORSCHE 356A de Sonaito (déchirures) 20 30



179 Voitures anciennes et modernes, 63 Photos et fiches atlas 20 30

180 Catalogue et pochette ALFA ROMEO SPRINT+ Libretto MASERATI 10 20

181 Manuel d'entretien FERRARI DINO 308GT4-  1976 20 30

182 Catalogue ROLLS ROYCE SILVER SHADOW 1969 (32 pages + 5 reproductions) 30 40

183

Environ 68 fiches descriptives techniques: R8, R12 GORDINI, BMW, ALFA ROMEO, 
OPEL Ascona, etc. 40 50

184 Collection "TIN TIN" 4 Lots: 38 voitures 400 500

185 Volant bois et acier à trous Hélios 80 100

186 Panneau moteur DUVANT à Valenciennes, 36x54cm, en fonte 200 300

187 Cartes postales bateaux (14) 80 100

188 Cartes postales , Aviation militaire vers 1910 (2) 20 30

189 Carte postale WRIGHT en 1908 (1) 20 30

190 Cartes postales RHEDA et BENGALINE 1900 (3) 20 30

191 Les "LA METALLURGIQUE" , vainqueur avec le pilote WILHELM, carte postale 20 30

192 Cartes postales des accessoires A.E.C. - GLORIUS Humoristiques (1900) 30 40

193 Divers

194 Divers

MONTRES

195 YOUNGER & BRESSON. Montre d'homme, dorures 100 150

196 SATO. Montre d'homme, plaquée or 100 150

197 FRED. Montre d"'homme, or, 25 gr. Brut 500 600

198 ETNA. Montre d'homme à phases de lune 100 150

199 MATY. Montre homme, Rallye 50 60

200 MIDO. Montre d'homme modèle ocean star, plaquée or 100 150

201 CATAMARAN. Montre d'homme 50 60

202 SEIKO. Montre femme 80 100

203 GUESS. Montre femme, de collection 120 150

204 GUY LAROCHE. Montre femme 100 150

205 VISAGE. Montre femme 50 60

206 BILYFER. Montre femme 80 100

207 ROLEX. Montre femme, or 31 gr. brut 1200 1500

208 BAUME & MERCIER. Montre femme 300 400

209 RADO. Montre femme (neuve) 100 150

210 CALVIN KLEIN. Montre femme 60 80

211 CONCORDE. Nécessaire de bureau 100 120

212 LOUIS VUITTON. Valise 1200 1250

213 LOUIS VUITTON. Parapluie 250 300

214 LOUIS VUITTON. Sac à main. 100 120

215 CARTIER. Sac de voyage vintage en cuir, couleur bordeaux 150 200

216 BURBERRY. Sac en plastique transparent 150 200

217 CHRISTIAN DIOR. Pochette en cuir 120 150

218 SONIA RYKIEL. Sac en cuir noir clouté 350 400

219 SONIA RYKIEL. Grand sac à main noir, bandoulière métallique 500 550

220

SONIA RYKIEL. Sac « papillon » Loulou, à longue bandoulière, cuir velours clouté, 
couleur noir, pierres Swarovski. 1000 1200

221

JAGUAR 3,4L, 1966. N° 1825905 DN. Cette légendaire Jaguar est une bonne base de 
restauration pour être prête au Printemps prochain. 4000 5000

222

PEUGEOT 205 CTI, 1989. Moteur 1580cm3- 115cm3. Ce cabriolet dessinée par 
PININFARINA entre dans la catégorie des Young Timer. Elle a 23 ans mais ses lignes 
sont d'actualité. A usage collection ou de tous les jours, elle se présente en parfait état. 3000 4000



223

ALFA ROMEO ALFETTA GTV6. Moteur 2492cm3, 6 cylindres. Parfaite Young Timer, 
elle est encore à une côte abordable, alors que les Bertone de la génération précédente 
ont doublé. Il devrait en être de même pour les GTV6.
Le modèle présenté est en parfait état. 6000 7000

224

BMW 628 CSI, 1987. Moteur 2788cm3, 6 cylindres. Young Timer à la fois Collection et 
utilisation courante, elle se présente en parfait état. 5000 6000

225

CITROËN DS, 1973. 2175cm3, 106cv. La DS est une des plus grandes réalisations 
techniques de l'Automobile. Voiture en état d'origine, de bonne présentation et usage. 5000 6000

226

PEUGEOT 203 Cabriolet 1952, 1210 cm3, 45cv. Son numéro de série 1267741 précise son 
année. Contrairement aux autres modèles, le 203 cabriolet a été peu produit et est rare 
actuellement. Le modèle présenté aurait été carrossé en Cabriolet sur un châssis et 
carrosserie de 203 Berline, comme l'on fait divers carrossiers des la sortie de la 203. 
Restauré il y a dix ans environ, la voiture que nous avons essayé est prête à d'agréables 
randonnées. 20000 25000

227

AC COBRA Réplica 427. 4000cm3,  240cv, 5 vitesses. Equipée d'un V8 Rover, la voiture 
présente un meilleur rapport poids puissance que avec la V8 Ford. De nombreuses 
améliorations ont été faites. La voiture a fait l'objet d'un reportage dans Auto Retro 
(Juillet). Une sonorité merveilleuse. 20000 25000

228

CITROËN 2CV Charleston, 1990, 602cm3, 29cv. Cette voiture est une des dernières 
produites avec sa lancée gris cormoran / gris nocturne, c'est une série spéciale en pleine 
hausse. Particulièrement soignée, elle était la voiture de la femme d'un pilote de Formule 
1! 6000 8000

229

MERCEDES 380 SL 1982, 3,8L . Provenance collection Andorre. Cette voiture présentée 
avec hard top, possède une capote neuve. La voiture est en parfait état général, toujours 
particulièrement soignée. 12000 15000

230

FORD ESCORT RS 1600, 1972. Cette voiture est une des rares conduite à gauche (12 sur 
1000) Elle est prête à courir après une carrière de courses en Espagne et Italie. 40000 50000

231

JAGUAR XJ Sovereign, 1993, 6 cylindres, 3239cm3. Modèle Sovereign donc, le plus haut 
degré de la gamme, cette voiture a été particulièrement soignée avec une réfection 
moteur il y a 20 000km. Une opportunité de posséder une voiture exceptionnelle et en 
devenir, pour un prix dérisoire. 4000 5000

232

TRABANT P 601 S, 2 cylindres, 594,5cm3. Ce modèle est allemand, est en passe de 
devenir une voiture culte comme la VW, la 2CV, la FIAT 500. La voiture présentée est 
en état d'origine. 2000 3000

233

MERCEDES 500 SEC, 1983, V8, 5000cm3. Le coupé de grande classe de Mercedes. Le 
modèle présenté provient de la même collection d'Andorre, en parfait état, utilisation 
courante et collection. 7000 9000

234

PORSCHE 718 RSK Réplica 1966, 1641cm3, 4 cylindres. Succédant à la 550, la 718 
participa aux 24h du MANS de 1957 à 1963 puis même transformée en monoplace. Le 
modèle présenté à reçu des excellents finitions, en état concours avec sa livrée argent et 
ses sièges en cuir rouge et noir. Parfaite et exceptionnelle pour les rallyes de régularité 
ou les loisirs. 20000 25000

235

FERRARI 355 GT , 1995, 3496cm3, V8. Certainement une des plus belles berlinettes 
Ferrari. Le modèle présenté a été particulièrement soigne par son propriétaire qui n'a 
fait que 500kms en 2 ans. Parfait état. 45000 50000

236

ALFA ROMEO GTV, 1968. Cette voiture, dont les nuances de châssis et moteur sont 
différents de la carte grise est la démonstration de ces voitures de course qui ont connue 
une carrière diversifiée.
A restaurer pour en faire une voiture de Saloon-car ou de rallye de régularité. 5000 6000

237

JAGUAR E Coupé, 1970. 6 cylindres, 4235 cm3. Cette voiture, icone des voitures de 
sport anglaises a été totalement restaurée depuis le châssis et est en excellent état de 
fonctionnement. 35000 40 000

238

PORSCHE BOXSTER, 1997. 6 cylindres, 2498 cm3. Une voiture agréable et facile a 
conduire. Elle est en bon état dans sa livrée noire. 12000 13 000



239

RENAULT CLIO TROPHY, 2001. V6 2946cm3, 285ch. Inutile de présenter cette 
référence puisqu'elle à gagnée à MONACO avec A. BELTOISE au volant. Révisée, elle 
est prête à courir ou à figurer dans une collection. 20000 25000

240

WESTFIELD. WSE 11, 1998. Moteur Zetec 1.8L,  BV5. La voiture est en parfait état avec 
une totale réfection et une carrosserie impeccable. 15000 20000

241

CITROËN TRACTION 11B, 1952. 1911cm3, 4cylindres. La voiture est dans un état 
irréprochable, ayant fait l'objet d'une restauration totale, comme l'attestant de 
nombreuses factures et le contrôle. 12000 15000

242

MASERATI BI TURBO SI, 1988. V6. La voiture a été toujours parfaitement entretenue. 
C'est une Young Timer encore abordable, sport et familiale. 7000 8000

243

FORMULE RENAULT ORION N° 1, 1983. 1° à NOGARO. La seule Formule Renault qui 
a battu les MARTINI, une voiture unique, historique et qu'en plus est un bon 
placement. 12000 15000

244

ROLLS ROYCE Silver Spirit, 1985. V8, 6750cm3. Un palace roulant pour le prix d'une 
populaire bas de gamme, mais en plus un placement-plaisir sûr. 12000 15000

245

PEUGEOT 201 Utilitaire, 1934. En parfait état d'origine, elle est utilisable couramment 
et sera une parfaite image publicitaire qui plus est. 7000 8000

246

PORSCHE 912, 1968. 4 cylindres, 1582cm3. Héritière de la 356 et sœur de la 911, c'est le 
modèle qui monte. La voiture à sa teinte préférée "Tangerine" et des jantes EUCHS. Une 
Porsche facile d'entretien et peu onéreuse. 20000 25000

247

MERCEDES 280 CE, 1972. 6 cylindres, 2746cm3. Le modèle W114 provenant de la même 
collection d'Andorre est dans un état exceptionnel et comme toutes les voitures de cette 
collection, venue pour la vente. A la fois collection, valeur en hausse. Avec la livrée 
bicolore elle est parfaitement élégante. 8000 10000

248

SIMCA ARONDE ELYSEE, 1963. L'Aronde fut de 1951 à 1963 le grand succès de SIMCA. 
La voiture présentée est en bon état d'origine et mécanique comme l'atteste le control. 
Un petit lifting en fera une voiture parfaite. 3000 4000

249

MGB Racing, 1970. Moteur 1840cm3, 4 cylindres. Entièrement équipée type "usine" cette 
voiture vient de faire l'objet d'un reportage de 8 pages dans Auto Retro et elle a participé 
au célèbre rallye Costa brava. Une voiture éligible au Tour Auto, Mans Classic, Rally 
Monte Carlo. 20000 25000

250

ROLLS ROYCE Silver Shadow 1, 1967. V8, 6230cm3. L'image des années Beatles en 
Angleterre. Un salon roulant,  une révision et un lustrage à effectuer pendant l'hiver 
pour disposer d'une voiture exceptionnelle à petit prix encore. 5000 7000

251

NISSAN SKYLINE, 1995. 2500cm3, 6cylindres. Ce modèle R33 de 255cv, non importé en 
France fait partie des Young Timer très convoitées. La voiture présente est en parfait 
état. 6000 7000

252

TOYOTA Land Cruiser PARIS DAKAR 2009. Cette voiture préparée compétition à 
participé à Paris-Dakar, elle est prête à courir ou à utiliser en raid, étant de conception 
simple, Vendue car le Team Eurowheels passe à la catégorie supérieure au prochain 
Paris Dakar. 40000 50000


